

Сотрудник следственного управления провел профилактическую беседу с учащимся Амурского аграрного колледжа



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области провел профилактическую беседу с учащимися Амурского аграрного колледжа на тему противодействия проявлениям экстремизма и терроризма.

На встрече до слушателей доведены основные направления деятельности следственных органов по предотвращению совершения правонарушений и преступлений в сфере экстремизма и терроризма, вовлечения молодежи в экстремистскую и террористическую деятельность. Учащимся разъяснены положения административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений в указанных сферах.

Мероприятие проведено с соблюдением необходимых санитарно-эпидемиологических норм и правил.

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1504810>